

## PARLAMENTUL ROMÂNIEI



SENAT

## ÎNTREBARE

**Adresată: Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării**

**În atenția: Domnului Bogdan-Gruia IVAN, Ministru**

**Din partea: Doamnei Silvia Monica DINICĂ**

**Circumscripția electorală: Nr 42, București**

**Grup parlamentar: USR**

**Ședința Senatului din data de: 23.04.2024**

**Obiectul întrebării: Stadiul actual al implementării Planului de Egalitate de Gen în cadrul MCID, INCD-urilor, Academiei Române și academiilor de ramură**

Stimate domnule ministru,

**Orizont Europa** constituie noul program-cadru pentru cercetare și inovare (C&I) al Uniunii Europene pentru perioada **2021-2027**. Prin intermediul *Orizont Europa*, Comisia își reafirmă angajamentul față de egalitatea de gen în cercetare și inovare, transformând-o într-o prioritate transversală și introducând dispoziții consolidate.

Începând cu anul 2022, Comisia Europeană a introdus **Planul de Egalitate de Gen (PEG)**, ca un criteriu nou de eligibilitate pentru organizațiile individuale care aplică în orice apel organizat în cadrul programului-cadru *Orizont Europa*, aparținând categoriilor de entități juridice stabilite în statele membre ale UE sau în țările asociate (organisme publice -ministere, ONG-uri, autorități municipale și județene-, instituții de învățământ superior publice și private, **organizații de cercetare publice și private**).

Acestea trebuie să aibă un **Plan de Egalitate de Gen** propriu, asumat de conducerea organizației și publicat pe site-ul acesteia. În acest context, vă rugăm să ne comunicați:

În ce stadiu se află îndeplinirea acestei cerințe a Comisiei Europene la nivelul Institutelor naționale de cercetare-dezvoltare din România, Academiei Române și academiilor de ramură? Aveți o situație centralizată privind acest aspect? Ministerul cercetării, inovării și digitalizării a implementat sau are în vedere implementarea unui **Plan de Egalitate de Gen**?

De asemenea, vă rog să-mi transmiteți aceste informații și în format electronic, la adresa de email

Vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

**Solicít răspuns scris.**

Vă mulțumesc,

**Data**

**22.04.2024**

**Senator, Silvia-Monica DINICĂ**